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Modřanská farnost - kontakty 
Farní úřad 

ThMgr. Jerzy Gapski 
Úřední hodiny na faře: úterý: 9.00–12.00, středa: 13.30–17.30, pátek: 14-17. 
(Kněze lze samozřejmě vyhledat i mimo úřední hodiny, avšak vzhledem 
k dalším povinnostem duchovního správce doporučujeme domluvit schůzku 
předem.) 
Adresa fary: K dolům 5/31, 143 00 – Praha 4. Tel. 242 410 672, 724 324 555. V 
případě nepřítomnosti duchovního správce též tel. 724 561 711, 777 237 148. 
Internetová adresa: www.modranska.farnost.cz   
Číslo farního účtu: 191195305/0300 

*** 
Modřanský chrámový sbor 

Sbormistr Roman Z. Novák – tel. 257 960 891, 602 665 517. 
Zkoušky sboru se konají ve středu od 19 hodin na faře. 

*** 
Chlapecký sbor Pueri Cantate 

Přijímáme chlapce do 13-ti let. Bližší informace podá pan ředitel kůru 
Miloslav Šimek (tel. 724 561 711). Dění ve sboru můžete sledovat na 
vývěsce v kostele nebo na internetových stranách pueri.info. 

*** 
Farní Charita 

Charita je otevřena vždy ve čtvrtek mezi 16-17. hodinou (ulice K otočce,  
za bývalou samoobsluhou, u MŠ). 
Bližší informace podá paní Anna Rázková na tel. 241-77-25-35. 

*** 
PRAVIDELNÝ POŘAD BOHOSLUŽEB V MODŘANSKÉM 

KOSTELE 
neděle pondělí úterý středa čtvrtek pátek  sobota 

8:00, 9:30, 
18:00 18:00 8:00 18:00 8:00 18:00 8:00 
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Vážení farníci!  

 
Blahoslavení, kteří neviděli a uvěřili... 
Nejen, že neuvěřili, ale ani nepřekonali svůj strach, kterému podlehli před 
třemi dny. Jen dva z nich, Petr a Jan, se odvážili zajít ke hrobu, aby se tu 
na vlastní oči přesvědčili, co je pravdy na slovech žen. Našli hrob 
otevřený, prázdný, uviděli složený pohřební rubáš. Pečlivost, s jakou je zde 
vše složeno a uspořádáno, nenasvědčuje násilnému činu. A přece 
nepochopili. Stále ještě neporozuměli Písmu, že musel vstát z mrtvých. 
Stále ještě vnímají jak Písmo, tak Mistrova slova pod zorným úhlem svých 
lidských představ, očekávání a přání . 
Ostatně, i oni jsou jen lidé, i oni teprve čekají na své obrácení. Uvěřit v 
Boží tajemství znamená odložit svá lidská měřítka a jistoty, vzdát se svého 
dosavadního náhledu i svých nároků, uznat svou nedostatečnost a přijmout 
pokorně Boží hledisko, Boží  perspektivu i skutečnou pravdu o sobě 
samém. Jakkoliv se nám Ježíšova slova, jimiž předpovídal svou smrt a své 
vzkříšení, zdají naprosto jasná a jednoznačná, jeho skutečné 
zmrtvýchvstání je a zůstává opravdovým, velmi hlubokým tajemstvím. 
Skutečná radost z Ježíšova zmrtvýchvstání vstupuje především do těch 
srdcí, která povstala a přešla ze smrti k životu. 
Nadchází nejslavnější jitro lidských dějin. Prožijme jej s očištěným a 
oživeným srdcem ve světle Boží pravdy, aby nás mohla naplnit Ježíšova 
radost. 

 
K tomu Vám žehná a požehnané Velikonoční svátky Vám všem 

vyprošuje 
Otec Jerzy 
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K zamyšlení 

 
Velikonoce slavíme, když přijímáme a následujeme Krista. Jeho, 

zabitého velikonočního Beránka, skrytého ve svatostánku, s jeho otevřeným 
bokem a s jeho vydávající se láskou, ale také jeho vzkříšeného a 
vládnoucího ve slávě. 

Naše víra ve Zmrtvýchvstalého je v očích nevěřícího světa něco 
nepochopitelného. Ale my víme, že jsme vidoucí, kteří vidí víc, než jen to, 
co je vidět na první pohled. Stali jsme se těmi, kteří vidí ostřeji, protože "my 
jsme poznali lásku a uvěřili jsme v ni". Máme tedy být velikonočními lidmi. 
Vždyť jestliže je Bůh s námi, co záleží na tom, jestliže je někdo proti nám? 
- Ne my jsme vynalezli velikonoce, ale Pán Ježíš sám, který nás oslovuje v 
nitru našeho srdce a táhne k sobě, který přemáhá zlo - ten vstal z mrtvých. 
On způsobuje, že vírou vidíme "to, co je shůry", skryté v Bohu. Proto slova 
liturgie: "Toto je den, který připravil Pán, jásejme a radujme se z něho. A 
nejen dnes, ale stálé Aleluja!" 
Naše štěstí je naše víra a naše víra je nejvíc odůvodněna v lásce, láska pak 
je nesmrtelně upevněna prostřednictvím zmrtvýchvstání Ukřižovaného a 
prostřednictvím Ducha Svatého, který byl o Velikonocích přislíben a 
zasloužen a později plně vylit do našich srdcí. Při této eucharistické 
slavnosti jdeme také tajemně "jíst a pít" s triumfujícím Pánem. A to je naše 
drahocennost. Trochu chleba, kalich vína, ale prostřednictvím 
velikonočního tajemství, službou naší svaté Církve neustálá Kristova 
přítomnost mezi námi. Když však pijeme ze stejného kalicha účasti na lásce 
Boží, pak nás tento úkon spojuje i mezi sebou v solidaritě, v nadpřirozeném, 
všeobecném přátelství, které nám také ukládá "Neste břemena jeden 
druhého". Právě láska nás uzpůsobuje, abychom se stali hbitěji a rychleji 
vidoucími, když náš slabý lidský rozum nedokáže proniknout Tajemství. A 
v srdci velikonoční slavnosti svědčíme a zvěstujeme celému světu toto 
veliké tajemství, které nám dává život: Kristus vstal z mrtvých, žije!  

 
(Z homilie biskupa Karla Otčenáška) 
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Velikonoční obřady  

v modřanském kostele Nanebevzetí Panny Marie 
 

13. dubna – Zelený čtvrtek 
16,30 mše sv. pro rodiny s dětmi 
18,00 mše sv. na památku Poslední večeře Páně 

 
14. dubna – Velký pátek 

15,00 křížová cesta pro dospělé 
16,30 křížová cesta pro rodiny s dětmi 
18,00 obřady Velkého Pátku 
 

15. dubna– Bílá sobota 
15,00 pobožnost u Božího hrobu 
20,00 vigilie - mše sv. na vzkříšení Páně 

 
16. dubna – Boží hod velikonoční - slavnost Zmrtvýchvstání Páně 

  8,00 mše sv. 
 9,30 mše sv. pro  rodiny s dětmi                                                               
18,00 mše sv. 
 

17. dubna – Pondělí velikonoční 
  8,00 mše sv. 
 9,30 mše sv. pro  rodiny s dětmi                                                               
18,00 mše sv. 
 

Májové pobožnosti  
se v našem kostele konají  

 
v sobotu po ranní mši svaté, 
v neděli v 15 hodin, 
v pondělí, ve středu a v pátek po večerní mši svaté. 



 


